

Знайка



- пресс



№ 8 апрель 2014 год

Информационная школьная газета распространяется на территории школы и администрации.

Выходит один раз в месяц.

Набат памяти с2	Песни великого подвига с 2	Добро творить никогда не поздно...с3
Безопасное колесо с4	День смеха с4	Неделя естественных наук с4

Президентские игры.

4 апреля 2014г. впервые учащиеся МКОУ "Ключи-Булакская СОШ" приняли участие в спортивном мероприятии "Президентские состязания". Из 14 школ района мы оказались на 11 месте по общему зачету. Но у нас были победы и в личном зачете.

Честь школы защищали:

Буренкова Яна - 2 место в номинации "Наклон вперед из положения сидя".

Ефименко Виталий- 2 место в номинации "Сгибание и разгибание рук в упоре лежа".

Горбунова Анна, Черемных Андрей, Сулова Валентина, Брюханов Дмитрий, Барташевич Елизавета, Махлейт Дмитрий.



Слава покорителям космоса.

11 апреля традиционно состоялся единый классный час "Слава покорителям космоса", приуроченное ко Дню космонавтики. Елена Михайловна собрала в актовом зале учеников среднего и старшего звена, и провела это поучительное мероприятие. Мы смотрели ролики, с обращениями известных космонавтов, первый полет в космос, отрывки из фильмов, приземление и отправление космонавтов в полёт, знакомились со стихами, посвященными космосу. И все вновь, как в детстве, захотели стать космонавтами, и отправиться к звездам.



А накануне, 10.04 для младших школьников прошло не менее увлекательное мероприятие к этой же знаменательной дате. Его проводили работники администрации Ложниковы Галина и Жанна, Масенко Елена.



С огромной благодарностью.

Мы, работники школы, от себя и от имени администрации выражаем огромную благодарность нашим замечательным папам Турнову Ф.А., Губернаторову С.А, Масенко И.В, Казанцеву В.А., Сулову А.А. за помощь в обустройстве санитарных мест на территории школы. Спасибо вам!

Песни Великого подвига.

26 апреля в г.Вихоревка состоялся районный конкурс «Песни Великого подвига», посвящённый Великой Отечественной войне. В этом конкурсе я участвовала с песней «Тучи в голубом». Конкурсанты пели песни о войне, и не только пели, но и ещё инсценировали. Смотреть на такие номера было одно удовольствие. Было две номинации – коллективы и солисты. Номеров было много, поэтому можно было по-настоящему понять и проникнуть в атмосферу, которая там была. Все ребята очень дружелюбные. Тем более что с некоторыми я уже была знакома с других конкурсов. В жюри были профессиональные люди - учителя по вокалу и музыке. Каждый старался передать тематику своей песни. Были и душевные баллады, и ритмичный рэп. После окончания концерта, во время подсчёта голосов нам была представлена презентация о блокаде Ленинграда. Все дети внимательно смотрели и слушали представленный материал. И ни у кого не возникало желания пренебречь этим, потому что многие поняли, что пришлось пережить людям в те ужасные годы войны. Сразу после этого прошла церемония награждения. Всем участникам были вручены памятные грамоты за участие. Говорили места с конца, поэтому можно было понять, кто занял какие места кроме призовых. К сожалению, я не заняла призового места, но всё-таки 4 место достаточно близко к ним. Но я не расстроилась, потому что соперники были достойные, которые готовились достаточно хорошо. Я не чувствовала сильного соперничества, мне казалось, что я пришла на концерт и просто сама спела, наверно, у многих создалось такое впечатление. Все получили хорошие впечатления. И по лицам ребят и их педагогов можно было увидеть, что они остались довольны мероприятием.



Набат памяти.

19 апреля наши школьники посетили п.Тарма. Целью поездки был фестиваль молодёжного творчества «Набат памяти», посвящённого Герою Советского Союза Н. М. Дубынину, который проживал в этом посёлке. От нашей школы были представлены Буренкова Яна - читала стихотворение, Киреева Юлия, Бутыленкова Дарья, Гончарова Анна -участницы викторины «Великая Отечественная война» и Рыбкин Иван, представляющий исторический проект по теме «Николаевский завод». Руководителем нашей группы была Казанцева Е. Г.. Перед фестивалем у нас было немного времени, чтобы осмотреть школу. Сразу после этого начался конкурс. Все номинации проходили в одно и тоже время (чтение стихов, викторина, предоставление доклада и стрельба из винтовки, к сожалению, в этой номинации от нас никто не был заявлен). Поэтому нам не удалось посмотреть друг на друга. После того как конкурсы закончились, мы все вместе собрались и пошли в столовую, нас там накормили очень вкусно. После столовой у всех оставалось время, так как жюри ещё не определилось с местами. И у нас появилась возможность посмотреть школу лучше. Мы обошли все коридоры заглянули в некоторые кабинеты. И пришли к выводу, что, дома лучше! Потом наступил волнительный момент: кто же стал победителем? Награждение происходило в актовом зале школы. В этом мероприятии в качестве жюри были актёры Братского театра, журналист газеты «Знамя» и ещё несколько известных людей Братска. Мы даже не ожидали, что мы можем занять призовые места, для нас это было большой неожиданностью, поскольку были достойные соперники. Наши позиции на пьедестале расположились так: Буренкова Я. заняла 3 место в чтении стихов, подарком стала декоративная подушка-игрушка, Рыбкин И. с докладом «Николаевский завод» занял так же 3 место, призом для него стала большая энциклопедия-сборник цитат великих людей, а Киреева Ю., Бутыленкова Д. и Гончарова А. заняли в викторине 2 место и за это им вручили большую настольную игру. Подарками и местами мы все остались довольны.



Автор статей Буренкова Я.

Добро творить никогда не поздно...

Началась "Неделя весеннего добра" 17 апреля 2014г. с экологической акции "Наш поселок - на дом". Педагогический коллектив и обучающиеся МКОУ "Ключи-Булакская СОШ" присоединились к проведению районной добровольческой акции "Неделя добра". Чистый четверг проходил на территории школы и близлежащих к нему площадей.



Порадовала явка коллектива школы и детей - практически все пришли на это мероприятие и убирались до самого глубокого вечера.



Помогали некоторые родители и братья, хочется отметить Вотякова В.В., Коломиец Е.Ю и Евдокимова С. за помощь в уборке. Чистоту продолжили наводить ещё и 28 апреля, ученики совместно с классными руководителями убрали центральные улицы посёлка.



Не ограничилась акция только уборкой. Ребята в классах сами решили, как они будут «творить добро». Это были визиты к ветеранам, пожилым людям и помощь им.



Некоторые просто дарили всем прохожим смайлики с хоршим настроением.



Собрали вещи и учебные принадлежности для нуждающихся. Самыми активными оказались 4 класс, они принесли вещи, игрушки, детские книги, тетради, ручки, дневники, резинки для причёсок и ещё много других полезных вещей.



Безопасное колесо- 2014

25.04. 2014г. обучающиеся школы приняли участие в районном слёте Юных инспекторов дорожного движения «Безопасное колесо-2014».



Нашими соперниками были ЮИДовцы г. Вихоревка, п. Кузнецовка, п Кобляково. Среди восьми команд мы заняли 2 место в ПДД.



День смеха.

30 апреля состоялся праздник смеха. Просто мы решили повеселиться. Тем более что мы это заслужили. Каждый класс подготовил весёлый номер, а между номерами были танцы и весёлые конкурсы. Закончилось всё общим чаепитием в школьной столовой. Наши повара испекли нам вкусный пирог. Все остались довольны.



Неделя естественных наук.

В нашей школе 04.14 по 12.04. проходила неделя биологии, географии и химии. Учитель биологии, географии и химии Шишова Ольга Викторовна провела неделю по предметам естественнонаучного цикла.

На втором этаже был оформлен стенд, посвященный самым интересным фактам из области биологии, географии, химии. Части стенда назывались: «Мой любимый питомец» (фото домашних животных). Другая часть называлась: «Знаете ли вы что?»- на ней была размещена интересная информация, а так же размещены задания, викторины, конкурсы, кроссворды. Победителей ждут грамоты.



В кабинете №12 работал биологический, геологический и химический музей. Была представлена коллекция насекомых и другие экспонаты. Дети приходили туда на переменах в течение недели.



В остальные дни показывали фильмы о живой природе (на переменах в актовом зале). Детям очень понравилось, особенно начальной школе. Они видели эти экспонаты впервые. А остальные встречались с некоторыми экспонатами на уроках, но и для них музей оказался интересным.

Шишова Д.